



Diário Oficial do **Município**

Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu

quarta-feira, 2 de outubro de 2013

Ano I - Edição nº 00104 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu publica



Avenida José Antonio da Silva | 55 | Centro | Cabaceiras do Paraguaçu-Ba

Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu

SUMÁRIO

- AVISO DE RETIFICAÇÃO - Errata nº 1/2013 - Tomada de Preços nº 02/2013 -

Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu

Tomada de Preço

AVISO DE RETIFICAÇÃO

Errata nº 1/2013 - Tomada de Preços nº 02/2013.

A Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu-Ba, por meio de seu Prefeito, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação na modalidade Tomada de Preços 02-TP/2013, torna pública e oficializa a presente "ERRATA" ao extrato de Contrato, publicado no Diário Oficial do Município, na Edição 89, Ano I, de segunda-feira, 26 de agosto de 2013 conforme disposições a seguir apontadas: 1 - Onde se lê: "Contratante Prefeitura Municipal de Maragojipe" Leia-se: "Contratante Prefeitura Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu" – Cabaceiras do Paraguaçu, 01 de outubro de 2013 – Paulo André Braz Silva - Prefeito.